



Народное слово

Узбекистан —
государство
с великим
будущим

Издается с 1 января 1991 года • www.narodnoeslovo.uz • e-mail: info@narodnoeslovo.uz • 11 декабря 2014 года, № 239 (6139)

Четверг

УЗБЕКИСТАН — РОССИЯ: ПО ПУТИ ДАЛЬНЕЙШЕГО УКРЕПЛЕНИЯ СТРАТЕГИЧЕСКОГО ПАРТНЕРСТВА

Как ранее сообщалось, по приглашению Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова

Президент Российской Федерации Владимир Путин 10 декабря совершил официальный визит в нашу страну.



После церемонии официальной встречи высокого гостя в резиденции Куксарой главы двух государств провели переговоры в узком формате.

— Мы рассматриваем настоящий визит Президента России как востребованное и закономерное продолжение узбекско-российского политического диалога и двусторонних встреч на различных уровнях, как яркое проявление готовности сторон проводить последовательную и плодотворную работу для укрепления и углубления двустороннего сотрудничества, — отметил Ислам Каримов.

В свою очередь, Владимир Путин подчеркнул, что Узбекистан — один из приоритетных партнеров Российской Федерации в регионе, поскольку Узбекистан является крупнейшим государством в Центральной Азии.

Было отмечено, что актуальность и необходимость сегодняшних переговоров еще больше

возрастает, если учесть быстро меняющуюся ситуацию в мире, нарастание конфликтов, напряженности и геополитического соперничества на глобальном и региональном уровнях, все большее распространение угроз терроризма, экстремизма и радикализма, которые находят свое прямое или косвенное проявление в Центральноазиатском регионе.

Сотрудничество между Узбекистаном и Россией имеет прочную правовую базу, основывающуюся на подписанным 16 июня 2004 года Договоре о стратегическом партнерстве и Договоре о союзнических отношениях, подписанным 14 ноября 2005 года. Декларация об углублении стратегического партнерства, подписанный 4 июня 2012 года, еще больше расширила масштабы сотрудничества.

Взаимовыгодное партнерство наших государств последовательно развивается во всех сферах. В его расширении

важное место занимают межпарламентские связи.

Регулярный характер приобретают контакты на межправительственном и межведомственном уровнях. Между внешнеполитическими ведомствами двух стран ведутся конструктивные консультации.

Стороны последовательно сотрудничают в рамках таких международных структур, как ООН, ШОС, СНГ.

Президенты обменялись мнениями по актуальным проблемам регионального и международного характера, в частности, ситуации в Афганистане, а также по вопросам борьбы с терроризмом, экстремизмом, наркотрафиком, организованной преступностью.

— Мы уделили особое внимание ситуации, складывающейся в соседнем Афганистане, где вот уже на протяжении 35 лет продолжается братоубийственная война, — сказал Ислам Каримов. — Мы были едины в том, что серьезным испытанием

для стран, граничащих с Афганистаном, и других близлежащих территорий, станут вывод миротворческих сил АИСАФ из Афганистана и связанные с ним вызовы и угрозы региональной безопасности и стабильности.

Мы согласились, что нашим странам необходимо продолжить совместные упреждающие действия по своевременной нейтрализации этих опасных угроз, созданию атмосферы неприятия терроризма и идеологии экстремизма в любых формах и проявлениях, выявлению и устранению причин и условий их возникновения и распространения.

Президенты продолжили диалог с участием официальных делегаций двух стран. Особое внимание было удалено вопросам дальнейшего развития сотрудничества в торгово-экономической, инвестиционной, финансовой и гуманитарной сферах.

Россия является стабильным и важным

торговым партнером Узбекистана, на ее долю приходится пятая часть всего внешнеторгового оборота нашей страны и свыше половины — с государствами СНГ. Объем взаимного товарооборота в 2013 году превысил 7 миллиардов долларов. В Узбекистане функционирует около 900 узбекско-российских совместных предприятий, более 150 из них — полностью с российским капиталом. В нашей стране успешно работают такие транснациональные компании России, как «Вымпелком», «МТС» и другие. Общий объем российских инвестиций в экономику Узбекистана за последние 15 лет составил 8 миллиардов долларов.

Узбекистан и Россия обладают огромным потенциалом в топливно-энергетической сфере.

Это создает широкие возможности для дальнейшего расширения сотрудничества в данном направлении. Российские нефтегазовые компании «Лукойл» и «Газпром» ведут поиск и освоение углеводородных месторождений в нашей стране. Реализуются долгосрочные и взаимовыгодные проекты и в сферах информационно-коммуникационных технологий, производства строительных материалов, сельского хозяйства, здравоохранения, фармацевтики.

В ходе переговоров

были обсуждены вопросы дальнейшего расширения и диверсификации товарооборота, развития инвестиционного сотрудничества, укрепления взаимодействия в сфере транспортных и транзитных перевозок. Подчеркивалось, что имеется еще немало не полностью используемых возможностей, задействование которых будет способствовать дальнейшему развитию сотрудничества между нашими странами.

Последовательно развивается сотрудничество в культурно-гуманитарной сфере и образовании. В Ташкенте действуют филиалы Московского государственного университета имени М. Ломоносова, Российской

экономического университета имени Г. Плеханова, Российского государственного университета нефти и газа имени И. Губкина.

Стороны обменялись мнениями по вопросам расширения сотрудничества между министерствами и ведомствами, ответственными за сферы науки, образования, спорта и туризма, укрепления связей между научно-исследовательскими учреждениями.

По итогам переговоров был подписан ряд документов, в числе которых — межправительственные соглашения об основных направлениях развития и углубления экономического сотрудничества на 2015—2019 годы, об урегулировании взаимных финансовых требований и обязательств.

На встрече с представителями средств массовой информации Ислам Каримов и Владимир Путин отметили, что переговоры прошли в атмосфере открытости и взаимного доверия. Состоялся обмен мнениями по актуальным вопросам региональной безопасности и международного развития. Это позволило оценить текущее состояние двусторонних отношений, наметить перспективные направления дальнейшего расширения двустороннего многостороннего сотрудничества.

Было подчеркнуто, что по всем рассмотренным вопросам позиции двух сторон близки или полностью совпадают.

На этом официальный визит Президента Российской Федерации Владимира Путина в Узбекистан был завершен. Нынешняя встреча, ставшая логическим продолжением диалога на высшем уровне, определила важнейшие направления и долгосрочные перспективы укрепления стратегического партнерства наших стран, что служит интересам народов Узбекистана и России.

**Анвар САМАДОВ,
Мехрибон МАМЕТОВА,
коры УзА.**

Фото Сарвара Урмонова.

Выборы-2014

Продолжается предвыборная агитация политических партий в рамках избирательной кампании по выборам в Законодательную палату Олий Мажлиса Республики Узбекистан, областные, районные и городские Кенгаши народных депутатов. В сегодняшнем номере представители Демократической партии Узбекистана «Миллий тикланиш» и Народно-демократической партии Узбекистана рассказывают об основных задачах своих предвыборных платформ в общественно-политической и судебно-правовой сферах.

(Читайте на 2-й стр.)

СЛОВО ДЕПУТАТА

Уверенный курс К намеченным целям

С ВООДУШЕВЛЕНИЕМ и гордостью за Родину слушала доклад Президента Ислама Каримова на торжественном собрании, посвященном 22-й годовщине принятия Конституции Республики Узбекистан, празднование которой знаменательно тем, что совпало с проводимой в стране избирательной кампанией, когда повсеместно проходят встречи кандидатов в депутаты Законодательной палаты Олий Мажлиса со своими избирателями.

На встречах с избирателями мне часто доводится слышать от них теплые слова о происходящих изменениях в нашей стране. И стар и млад сегодня единогласно поддерживают выбранный путь построения независимого демократического государства с социально ориентированной рыночной экономикой, активно участвуя в формировании гражданского общества. Ибо главная цель нашего государства и общества — обеспечение интересов, прав и свобод человека, верховенства закона.

Время показывает, что заложенные в Конституции принципы положения и принципы продолжают служить созданию сильной законодательной основы, необходимой для реформирования, демократизации и либерализации нашего общества, модернизации страны, известной и признанной во всем мире как «узбекская модель» развития.

Отмечаются глубокие демократические преобразования, проведенные в сфере формирования и развития избирательной системы в соответствии с последними поправками в Основном законе республики, где были закреплены основы демократического формирования Центральной избирательной комиссии. Нет никаких сомнений в том, что предстоящие 21 декабря выборы депутатов Законодательной палаты Олий Мажлиса и местных Кенгашей будут проходить в соответствии с требованиями Конституции, в которой определены основные принципы деятельности ЦИК, усилены гарантии ее независимости в целях реализации принципа свободы выбора и волеизъявления граждан. Это полностью отвечает требованиям общепринятых международных демократических правовых норм.

Более того, возрастающая зрелость политических партий, уровень правосознания, политической и правовой культуры наших соотечественников, обеспечение свободы, прав граждан на получение и распространение информации еще раз указывают на происходящие демократические преобразования в стране, о чем свидетельствует нынешняя избирательная кампания.

В МИРЕ О НАС

Брифинг в честь Дня Конституции

В ДИПЛОМАТИЧЕСКОЙ миссии нашей страны в Бельгии состоялся брифинг, посвященный Дню Конституции.

В нем приняли участие депутаты Европейского парламента, представители общественных, политических, экспертных и деловых кругов Бельгии и институтов Евросоюза, СМИ, а также делегация Узбекистана во главе с министром юстиции, находившаяся в Брюсселе в рамках очередного заседания Подкомитета по юстиции, внутренним делам, правам человека и сопутствующим вопросам.

Собравшиеся были проинформированы о достигнутых за годы независимости успехах во всех сферах общественно-политической жизни, прочной правовой основе которых стала Конституция Республики Узбекистан.

Как подчеркивалось на мероприятии, Основной закон — это надежный фундамент, на котором узбекский народ возводит новое справедливое общество, суверенное демократическое и светское государство, рыночную экономику. Избранный Узбекистаном собственный путь развития и социального прогресса, достигнутые успехи в ходе поэтапной реализации признанной международным сообществом «узбекской модели» реформ, являются основой демократических преобразований и обновлений, полностью соответствуют нормам Конституции.

Участники ознакомились с информацией о принятых мерах по дальнейшему усилению роли Олий Мажлиса, политических партий,

3

ОБРАЗОВАНИЕ

Анимацию, графику, видео используем в учебе

В РАМКАХ Государственной программы «Год здорового ребенка» Министерством народного образования разработана программа действий по повышению качества и эффективности образования начальных классов.

Совместно с Республиканским центром образования и Мультимедийным центром развития образовательных программ, институтами повышения и переподготовки педагогических кадров и Ташкентским государственным педагогическим университетом имени Низами, а также с учителями начальных классов общеобразовательных школ столицы были созданы методи

ческие пособия и мультимедийные приложения к учебникам первого класса — «Саводга ургатиш», «Она тили», «Укиш», «Математика», «Атрофимиздағи олам», «Русский язык», «Чтение».

Отметим, что использование компьютерной техники помогает по-новому организовать самостоятельную деятельность учащихся начальной школы.

3

3



Демократическая партия Узбекистана «Миллий тикланыш» видит будущее Узбекистана современным развитым демократическим государством и не разрывно связывает достижение намеченной благородной цели с фундаментальными идеями партии по национальному возрождению, обеспечению устойчивого национального развития, защите и продвижению национальных интересов во всех сферах политической, социальной, гуманитарной жизни страны, сохранению и приумножению национальных, культурных и духовных ценностей, богатейшего исторического наследия, обычаев и традиций народа Узбекистана.

Представители Демократической партии Узбекистана «Миллий тикланыш» рассказывают об основных целях и задачах своей Предвыборной платформы в общественно-политической и судебно-правовой сферах.

Акмал РАХМОНОВ, депутат Законодательной палаты Олий Мажлиса, член ДП «Миллий тикланыш»:

— Дальнейшее реформирование общественно-политической и судебно-правовой сфер является важнейшей частью общих усилий по демократизации и либерализации общества и занимает особое место в Предвыборной платформе ДП «Миллий тикланыш».

Наши партия — сторонник эволюционного осуществления процессов демократизации и обновления государственно-общественной жизни и утверждения в системе политических отношений приоритета принципа национальной идеологии, нравственных и духовных основ нашего общества.

Как отметил Президент страны Ислам Каримов в своем докладе на торжественном собрании, посвященном 22-й годовщине принятия Конституции Республики Узбекистан, реализованные последовательные меры по укреплению конституционных основ государственности, усиливанию роли и значения парламента и политических партий в управлении страной, повышению ответственности органов исполнительной власти во главе с Кабинетом Министров, обеспечению их открытости и прозрачности позволили твердо и бесповоротно утвердить в Узбекистане все основные принципы демократии.

ДП «Миллий тикланыш» высоко ценит достигнутые результаты и глубоко убеждена, что общепризнанные демократические и гуманистические ценности, о которых постоянно твердят в западных странах, не являются чем-то абсолютно новым для нашего общества. Испокон веков наши предки верили в силу справедливости во всех отношениях, продвигали идеи о великородии, милосердии, принимали важнейшие решения после всесторонних консультаций, с учетом различных мнений, стояли у истоков развития сильной государственности в регионе.

В свою очередь независимость позволила переосмыслить наше наследие, пробудить наше национальное самосознание, честь и гордость, чувство собственного достоинства, вернула нам родной язык, наше религию, ценности и традиции, восстановила имеющую древние корни национальную государственность, создала и укрепила политico-правовые, социально-экономические и духовные основы ее возрождения и дальнейшего развития в новых исторических условиях.

ДП «Миллий тикланыш», отмечая достойно пройденный с тех пор путь и достигнутые рубежи, отдает себе отчет в том, что это только начало, это только часть длительного и трудного пути, который Узбекистан избрал для себя — войти в число современных, развитых демократических стран, обеспечить своему народу, будущим поколениям достойный уровень и качество жизни, высокий авторитет в международном сообществе.

В этой связи наша партия в качестве надежной политической силы будет прилагать все свои усилия, возможности и ресурсы для содействия в дальнейшем продвижении нашей страны по избранному пути.

Шухрат ТУХТАБАЕВ, заместитель начальника Наманганского областного управления юстиции, член ДП «Миллий тикланыш»:

— ДП «Миллий тикланыш» считает, что для стабильного развития нашего общества и поддержания высокого уровня прогресса необходимо дальнейшее укрепление единства народа, всех граждан Узбекистана, независимо от национальности, вероисповедания, социального положения и про- исхождения.

Межнациональная сплоченность граждан Узбекистана, патриотизм, чувство сопричастности и ответственности за судьбу страны должны стать факторами укрепления народовласти, построения демократического государства и сильного гражданского общества, обеспечивающего эффективную защиту интересов народа, сохранение и приумножение духовных ценностей, обычаев и традиций, богатейшего исторического наследия, развития идеи национального возрождения, прогресса Родины.

В этой связи партия считает, что самым главным богатством Узбекистана является его народ, ставший чрезвычайно важным и решающим источником всех перемен в нашей республике. Кардинальные изменения, в первую очередь, в сознании и мышлении наших людей, их убеждениях, отношении к окружающему миру и завтрашнему дню, качественному росту их политической и правовой культуры позволили достичь тех успехов, о которых мечтали наши предки.

Для обеспечения преемственности высоких темпов развития основными задачами партии в этом направлении является всесторонняя забота об уверенно входящем в нашу жизнь новом поколении кадров, обладающем современными знаниями, самостоятельным мышлением и видением, свободным от всяких догм и стереотипов прошлого, способном взять на себя ответственность за будущую страну.

Джонгир ШИРИНОВ, заместитель начальника управления Министерства юстиции Республики Узбекистан, член ДП «Миллий тикланыш»:

— Проведенная в рамках реализации Концепции дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране огромная по масштабам и содержанию законотворческая работа обеспечила дальнейшее развитие и реализацию конституционного принципа разделения властей, оптимизацию полночной между основными субъектами государственной власти — Президентом, парламентом, правительство страны и судебной властью. Принятые на этой основе законы расширили возможности высшего законодательного органа страны в формировании и реализации внутренней и внешней политики государства. Наряду

— Демократическая партия Узбекистана «Миллий тикланыш» считает, что поэтапное развитие общества по пути демократии и демократических реформ во многом зависит от уровня правового сознания и правовой культуры народа. В этой связи партия видит важнейшую задачу своей деятельности в со- действии повышению правовой культуры населения. В годы независимости повыше- нию правовой культуры на- селения введено в ранг государственной политики. Был принят ряд важнейших документов, заложивших прочный фундамент масштабной работы, в соответствии с которыми проведена последовательная и комплексная работа по организации современного правового образования, преодолению устаревших стереоти- пов в правовом сознании, повышению правовой культуры населения.

ДП «Миллий тикланыш» является сторонником укрепления присущего издревле нашему народу менталитетауважительного отношения к закону и воле государства. Партия считает, что каждый гражданин должен не только знать законы, но и уважать их, осознанно выполнять требования государства, выраженные в законах. Уважение к закону является одним из основных условий эффективного функционирования правового государства, политических и правовых систем. К тому же свобода и справедливость любого гражданско-го общества возможны только при обеспечении верховенства закона, правовой грамотности населения, высокого уровня правового сознания и правовой культуры.

Жонгир ШАРАФБАЕВ, и.о. главного редактора газеты «Ишонч», член ДП «Миллий тикланыш»:

— На торжественном собрании, посвященном 22-й годовщине принятия Конституции Республики Узбекистан, Президент Ислам Каримов особо отметил, что в судебно-правовой сфере реализованы масштабные меры, направленные на обеспечение прав и интересов человека, улучшение качества правосудия, совершение судебного

законодательства.

ДП «Миллий тикланыш», высоко оценивая осуществленные реформы в судебно-правовой сфере, выдвигает идею о дальнейшей либерализации и гуманизации уголовного законодательства, продолжении политики декриминализации отдельных преступлений.

За последние годы в результате проведенной работы по дальнейшей либерализации уголовного и уголовно-процессуального законодательства изменена классификация тяжких преступлений, ряд тяжких и особо тяжких преступлений переведен в категорию не представляющих большой общественной опасности и менее тяжких преступлений. Внедрены виды наказания за совершенные преступления, не связанные с лишением свободы. Расширены возможности применения вместо лишения свободы экономической санкции в виде штрафа при рассмотрении уголовных дел в сфере экономики.

В этой связи вопрос о дальнейшей либерализации и гуманизации уголовного законодательства и впредь будет в центре внимания депутатов, которые будут избраны от нашей партии.

ДП «Миллий тикланыш» выдвигает в своей Предвыборной платформе в качестве приоритетной задачи внедрение института примирения и в административное судебное разбирательство, как явления, воплощающее наши национальные ценности, традиции и обычаи, присущие нашему народу такие благородные качества, как милосердие, прощение, гуманизм и великодушие.

21 декабря нынешнего года в нашей стране состоится важное политическое событие — выборы в представительные органы власти. Сегодня избирательная кампания проходит в условиях здоровой конкуренции между предвыборными платформами четырех политических партий.

ДП «Миллий тикланыш» призывает своих соотечественников, разделяющих идею партии о построении современного развитого демократического государства через национальное возрождение, проголосовать за кандидатов от нашей партии.

— Демократическая партия Узбекистана «Миллий тикланыш» считает, что поэтапное развитие общества по пути демократии и демократических реформ во многом зависит от уровня правового сознания и правовой культуры народа.

В этой связи партия видит важнейшую задачу своей деятельности в со- действии повышению правовой культуры населения. В годы независимости повыше- нию правовой культуры на- селения введено в ранг государственной политики. Был принят ряд важнейших документов, заложивших прочный фундамент масштабной работы, в соответствии с которыми проведена последовательная и комплексная работа по организации современного правового образования, преодолению устаревших стереоти- пов в правовом сознании, повышению правовой культуры населения.

ДП «Миллий тикланыш» является сторонником укрепления присущего издревле нашему народу менталитетауважительного отношения к закону и воле государства. Партия считает, что каждый гражданин должен не только знать законы, но и уважать их, осознанно выполнять требования государства, выраженные в законах. Уважение к закону является одним из основных условий эффективного функционирования правового государства, политических и правовых систем. К тому же свобода и справедливость любого гражданско-го общества возможны только при обеспечении верховенства закона, правовой грамотности населения, высокого уровня правового сознания и правовой культуры.

ДП «Миллий тикланыш» считает, что каждый гражданин должен не только знать законы, но и уважать их, осознанно выполнять требования государства, выраженные в законах. Уважение к закону является одним из основных условий эффективного функционирования правового государства, политических и правовых систем. К тому же свобода и справедливость любого гражданско-го общества возможны только при обеспечении верховенства закона, правовой грамотности населения, высокого уровня правового сознания и правовой культуры.

ДП «Миллий тикланыш» выступает за активизацию работы, направленной на повышение правовой культуры населения, предлагая новую национальную программу, утвержденную палатами Олий Мажлиса. При этом в вопросах повышения правовой культуры населения мы считаем необходимым опираться на потенциал негосударственных некоммерческих организаций, отношения с которыми необходимо повысить на новый уровень в свете принятия Закона Республики Узбекистан «О социальном партнерстве».

Жонгир ШАРАФБАЕВ, и.о. главного редактора газеты «Ишонч», член ДП «Миллий тикланыш»:

— На торжественном собрании, посвященном 22-й годовщине принятия Конституции Республики Узбекистан, Президент Ислам Каримов особо отметил, что в судебно-правовой сфере реализованы масштабные меры, направленные на обеспечение прав и интересов человека, улучшение качества правосудия, совершение судебного

законодательства.

ДП «Миллий тикланыш», высоко оценивая осуществленные реформы в судебно-правовой сфере, выдвигает идею о дальнейшей либерализации и гуманизации уголовного законодательства, продолжении политики декриминализации отдельных преступлений.

За последние годы в результате проведенной работы по дальнейшей либерализации уголовного и уголовно-процессуального законодательства изменена классификация тяжких преступлений, ряд тяжких и особо тяжких преступлений переведен в категорию не представляющих большой общественной опасности и менее тяжких преступлений. Внедрены виды наказания за совершенные преступления, не связанные с лишением свободы. Расширены возможности применения вместо лишения свободы экономической санкции в виде штрафа при рассмотрении уголовных дел в сфере экономики.

В этой связи вопрос о дальнейшей либерализации и гуманизации уголовного законодательства и впредь будет в центре внимания депутатов, которые будут избраны от нашей партии.

ДП «Миллий тикланыш» выдвигает в своей Предвыборной платформе в качестве приоритетной задачи внедрение института примирения и в административное судебное разбирательство, как явления, воплощающее наши национальные ценности, традиции и обычаи, присущие нашему народу такие благородные качества, как милосердие, прощение, гуманизм и великодушие.

21 декабря нынешнего года в нашей стране состоится важное политическое событие — выборы в представительные органы власти. Сегодня избирательная кампания проходит в условиях здоровой конкуренции между предвыборными платформами четырех политических партий.

ДП «Миллий тикланыш» призывает своих соотечественников, разделяющих идею партии о построении современного развитого демократического государства через национальное возрождение, проголосовать за кандидатов от нашей партии.

Записала Фирюза КУБАРЕВА.



Наша партия поддерживает обеспечение открытости в подготовке и принятии законов и других государственных решений, касающихся социальных интересов и жизненных потребностей населения, прежде всего его слов, нуждающихся в поддержке со стороны государства и общества.

В своей Предвыборной платформе мы обозначили конкретные задачи по обеспечению прямого действия норм закона при разработке законодательных актов, регулирующих социально значимые вопросы, установлению обязательности общественно-правового обсуждения проектов нормативно-правовых документов, касающихся оказания адресной социальной помощи уязвимым слоям населения и других вопросов, связанных с социальными интересами граждан.

В докладе Президента Ислама Каримова на торжественном собрании, посвященном 22-й годовщине принятия Конституции Республики Узбекистан, особо отмечено, что важнейший предпосылок проведенных в стране масштабных реформ и решением условием реализации намеченных целей стали зрелость политических партий, все более возрастающий уровень правосознания, политической и правовой культуры народных граждан. Народно-демократическая партия Узбекистана, высоко оценивая достигнутые за годы независимости преобразования во всех сферах жизни общества и осознавая всю полноту ответственности перед электоратом, считает своей главной целью в политической борьбе — внести весомый вклад в развитие республики во имя обеспечения благополучия широких слоев населения и активно продвигать идеи народной демократии.

Представители Народно-демократической партии Узбекистана рассказывают об основных целях и задачах своей Предвыборной платформы в общественно-политической и судебно-правовой сферах.

Гулчехра ТУЛАГАНОВА, доцент кафедры Ташкентского государственного юридического университета, член НДПУ:

— Стратегия, избранная Узбекистаном по построению независимого демократического государства с социально ориентированной рыночной экономикой, формированию гражданского общества, в котором будут обеспечены права, свободы и интересы человека, а также принцип верховенства закона и равенства всех граждан перед законом, сегодня служат фундаментом для стабильного развития страны, постоянного роста уровня жизни и доходов населения. А главное — для признания нашей страны мировым сообществом как авторитетного государства, имеющего собственный путь развития и независимую политику. При этом, безусловно, в достижении намеченных рубежей решающее значение имело формирование и последовательное совершенствование эффективной деятельности демократических институтов по управлению делами государства и общества, в частности, осуществление масштабной работы по углублению демократических преобразований на основе конституционного принципа разделения властей.

НДП Узбекистана, признавая эффективность реформ в данном направлении, считает одним из важнейших приоритетов формирования сильного гражданского общества в стране предоставление необходимых условий, позволяющих каждому человеку, независимо от социального происхождения, материального положения и места в обществе, развивать личные качества и талант, реализовать гражданские и общечеловеческие права.

Партия уделяет особое внимание усилению института парламентского контроля над деятельностью органов исполнительной власти, в частности, совершенствованию механизмов рассмотрения программ и действий правительства на ближайшую и долгосрочную перспективу, представляемой кандидатом на должность Премьер-министра, а также ежегодного заслушивания Олий Мажлисом Республики Узбекистан докладов Кабинета Министров по важнейшим вопросам социально-экономической жизни страны. Ибо эти усилия в конечном итоге будут способствовать реализации задач, обозначенных в нашей Предвыборной платформе.

В целях повышения эффективности судебной системы партия выступает за активное внедрение информационно-коммуникационных технологий в деятельность судов. Эти меры будут способствовать расширению доступности суда, установлению эффективных связей между судом и участниками судебного процесса, в частности, совершенствованию процессуальных механизмов посредством внедрения современных методов доведения до адресатов судебных документов и сообщений.

По мнению партии, одним из основных критериев эффективности реформ, их открытое и гласное обсуждение, вопросы обоснованной критики руководителей органов государственного и хозяйственного управления.

Представители нашей партии также стремятся внедрить упрощенный порядок судебного рассмотрения по преступлениям, не представляющим большой общественной опасности.

Кроме того, мы, учитывая опыт зарубежных государств по рассмотрению преступлений, совершенных несовершеннолетними, считаем необходимым внедрение альтернативных видов наказания, института предупреждения, а также расширение института примирения по отношению ко всем

преступлениям, не представляющим большой общественной опасности посредством возмещения обвиняемым ущерба.

11 декабря 2014 года

Брифинг в честь Дня Конституции

1 Особое внимание европейцев было обращено на вопрос участия женщин в парламентской деятельности в Узбекистане. Отмечалось, что сегодня 15 из 100 членов Сената и 33 из 150 депутатов Законодательной палаты Олий Мажлиса являются женщинами, что свидетельствует об их растущей роли в политической жизни страны.

Выступления членов узбекской делегации и представленная в ходе брифинга информация вызвали большой интерес у присутствовавших, о чем свидетельствуют оценки и комментарии участников, полученные по итогам мероприятия.

Так, в интервью ИА «Жахон» депутат Европарламента от Италии Фульvio Martusciello отметил уделяемое в Узбекистане внимание вопросам дальнейшей демократизации.

— Я внимательно слежу за успешным развитием вашей страны, которая строит свое будущее на основе собственной модели. Хотел бы особо отметить тот факт, что в республике созданы все необходимые условия для гармоничного развития молодого поколения, которое составляет большую часть населения.

На правах рекламы

СП АО «O'zelektroapparat-Electroshield»

ОБЪЯВЛЯЕТ ТЕНДЕРНЫЕ ТОРГИ

по выбору поставщика технологического оборудования — «трансформатора ТДТН 16000/110-У1» в количестве 2 шт.

Вид тендера — открытый.

В тендере могут принять участие иностранные или отечественные производители или поставщики оборудования.

Предмет тендера — выбор поставщика на поставку технологического оборудования «трансформатора ТДТН 16000/110-У1» в количестве 2 шт.

Заказчиком по тендера является СП АО «O'zelektroapparat-Electroshield».

Адрес: Республика Узбекистан, 100105, г. Ташкент, ул. Талимаржон, 1. Тел./факс: (998 71) 291-10-43. E-mail: www.uzelektroapparat.uz

Рабочим органом тендерной комиссии является ООО «УзАлокаКонсалтинг».

Адрес: Республика Узбекистан, 100093, г. Ташкент, Юнусабадский р-н, массив Юнусабад, квартал 5, дом 7, кв. 1. Тел./факс: (998 71) 221-88-95, 221-88-94. E-mail: jelenov@consulting.uz

За информацией участники тендера могут обращаться в рабочий орган ежедневно с 10.00 до 17.00 ташкентского времени (кроме субботы и воскресенья) до окончания срока принятия тендерных предложений.

Стоимость тендерной документации составляет 300 долларов США для иностранных участников

Тендерные предложения принимаются рабочим органом до 17.00 ташкентского времени 10 января 2015 года по адресу: ООО «УзАлокаКонсалтинг», Республика Узбекистан, 100093, г. Ташкент, Юнусабадский р-н, массив Юнусабад, квартал 5, дом 7, кв. 1.

Уважаемые предприниматели и бизнесмены!

В соответствии с постановлением Кабинета Министров Республики Узбекистан № 71 от 27 марта 2014 года

ООО «KAFOLAT-RIELT»

объявляет о проведении 23 декабря 2014 года в 17.00 торгов путем прямых переговоров по объектам, находящимся на балансе банка «Асака».

Торги будут проводиться по адресу: г. Ташкент, Яккасарайский р-н, ул. Мукими, 9.

№	Наименование объекта	Месторасположение объекта	Основной вид деятельности	Стартовая цена реализации объекта
1.	100 % доли банка в уставном фонде ООО «Оссиэ Асака Модель»	г. Ташкент, ул. Гавхар, 124	Производство обуви	3 015 500 000,0 сумов

Условия торгов путем прямых переговоров по 100 % доли банка в уставном фонде ООО «Оссиэ Асака Модель»:

- сумма задатка должна составлять не менее 1 % от стартовой стоимости;
- возможно предоставление рассрочки платежа — до 7 (семи) лет;
- погашение задолженности ООО «Оссиэ Асака Модель» по заемным средствам в сумме 159,5 млн сумов, полученным от ООО «Асака Инвестмент» в течение первого года с момента заключения договора купли-продажи доли банка с обязательной уплатой всех начисленных процентных платежей по займам;
- получение покупателем положительного решения Госкомдемонополизации РУ на приобретение доли банка «Асака» в уставном фонде ООО «Оссиэ Асака Модель».

Для участия в торгах необходимо до 14.00 23 декабря 2014 года подать заявку с приложением платежного документа, подтверждающего внесение суммы задатка на банковский счет ООО «KAFOLAT-RIELT» 20208000904406764001 в Чиланзарском филиале АКИБ «Илак йили», МФО 01067, ИИН 205669645, ОКОНХ 84200.

Для участия в торгах заявителем должны быть представлены следующие документы:

- для юридических лиц — копии свидетельства о государственной регистрации, устава, решения уполномоченного органа о приобретении объекта, а также доверенность, оформленная в установленном законодательством порядке, на участие в торгах полномочного представителя, с приложением копии документа, удостоверяющего его личность;
- для физических лиц — копия паспорта, при участии в торгах полномочного представителя также доверенность, оформленная в установленном законодательством порядке, с приложением копии документа, удостоверяющего его личность.

Прием заявок от желающих участвовать в торгах путем прямых переговоров проводится по адресу: г. Ташкент, Шайхантохурский р-н, ул. Коратош, 1, ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 10.00 до 18.00. Прием заявок и оплата суммы задатка прекращается 23 декабря 2014 года в 14.00. Вскрытие конвертов с предложениями претендентов будет осуществлено в 17.00 23 декабря 2014 года.

За дополнительной информацией обращаться:

ООО «Kafolat-rielt», г. Ташкент, Шайхантохурский р-н, ул. Коратош, 1.
Телефоны: (+99 890) 914-95-27, (0-371) 238-69-04.

Банк «Асака», г. Ташкент, Мирабадский р-н, ул. Нукус, 67.
Телефоны: (+99 871) 120-81-11, 120-39-68, 120-39-75. Факс: (+99 871) 120-86-91, 120-39-84.

Свидетельство о регистрации № 001200 от 12 мая 2005 года

СОЦИУМ

3

Уверенный курс к намеченным целям

1 Особое внимание европейцев было обращено на вопрос участия женщин в парламентской деятельности в Узбекистане. Отмечалось, что сегодня 15 из 100 членов Сената и 33 из 150 депутатов Законодательной палаты Олий Мажлиса являются женщинами, что свидетельствует об их растущей роли в политической жизни страны.

То, что в Узбекистане осуществляются масштабные реформы в области образования, свидетельствует о совершенно справедливой позиции государства по будущему развитию независимого Узбекистана, которое напрямую связано с подготовкой собственных высококвалифицированных национальных кадров, уже сегодня вносящих вклад в процветание демократического государства, — сказал он.

Уверен в том, что этот фундаментальный документ и в дальнейшем будет служить уверенному и независимому развитию независимого Узбекистана, которое напрямую связано с подготовкой собственных высококвалифицированных национальных кадров, уже сегодня вносящих вклад в процветание демократического государства, — сказал он.

Депутат Европарламента особо выделил значение Конституции, которая защищает основы демократии в стране.

По его мнению, Узбекистан, живущий по Основному закону,

государства, — сказал он. — Уверен в том, что этот фундаментальный документ и в дальнейшем будет служить уверенному и независимому развитию независимого Узбекистана, которое напрямую связано с подготовкой собственных высококвалифицированных национальных кадров, уже сегодня вносящих вклад в процветание демократического государства, — сказал он.

В ходе мероприятия мы смогли убедиться в том, что в вашей стране уделяется особое внимание подрастающему поколению. Будущего любого государства в существенной степени зависит от уровня воспитания и образованности молодежи. Уже сейчас видно, что внутренняя политика Узбекистана, направленная на укрепление социальной защиты населения в частности молодежи, дает свои результаты.

Участники брифинга сошлись во мнении, что одно из главных достоинств Конституции Республики Узбекистан в том, что из всех мировых ценностей она выделяет главное — человека и на этой основе стремится найти рациональное правовое решение организаций взаимоотношений между человеком, обществом и государством.

Из поколения в поколение передается традицияуважения и всесторонней поддержки

людей почтенного возраста, выражающаяся в неустанным внимании и заботе о старшем поколении со стороны молодых, что заложено вековыми культурными ценностями и определяет высокую духовность нашего народа, его богатое историческое наследие и добрые традиции.

Объявление 2015 года Годом внимания и заботы о старшем поколении является еще одним проявлением уважения и почтения к старшему поколению.

Это еще одна возможность для нас выполнить свой долг перед

нашими отцами и матерями, внесшими неоценимый вклад

в мир и благоустройство в стране, являющиеся основой для осуществления успешных демократических преобразований. Проведение демократических выборов — еще один весомый шаг нашего народа на избранном пути.

Дилором ФАЙЗИЕВА,
депутат
Законодательной палаты
Олий Мажлиса
Республики Узбекистан.

Анимацию, графику, видео используем в учебе

1 Так, созданные мультимедийные приложения способствуют лучшей реализации принципа наглядности в обучении, поскольку позволяют одновременно использовать различные типы информации — текст, графику (рисунки), музыку, речь, цветные и черно-белые диагпозитивы, а также мультилипикационные и видеофильмы.

Благодаря современной технике и оптимальным методам

обучения во время урока каждому ребенку предоставлено возможность «путешествовать» по миру знаний, что дает новый мощный импульс к развитию самостоятельной познавательной активности, — говорит методист Республиканского центра образования О. Маматова. — Особенно интересно можно использовать созданное приложение для иллюстрации рассказа учителя на этапе объяснения нового материала.

Арина ЯКУПОВА.

Например, к учебнику по русскому языку было разработано 11 уроков с использованием педагогических технологий и 9 мультимедийных уроков, состоящих из анимаций, аудиозаписей, видеороликов и песен.

Созданные приложения к учебникам просты в использовании и будут интересны как учащимся, так и их родителям. Учителям начальных классов они позволят разнообразить уроки, привить любовь к предмету, станут хорошим подспорьем в их профессиональной деятельности.

Арина ЯКУПОВА.

FUJITSU Canon EPSON EXCEED YOUR VISION
Товар сертифицирован Услуги лицензированы
Компьютеры Серверы Принтеры
Копиры МФУ «Все в одном» Сканеры
Проекторы Цифровые фото- и видеокамеры Плоттеры
INFO SEMANTIK ОФИЦИАЛЬНЫЙ ДИСТРИБЬЮТОР В УЗБЕКИСТАНЕ
г. Ташкент, ул. Кичик йида, 165, 2-й этаж (офисы) — Северный Алмазар.
Сайт: www.infosemantik.uz, e-mail: info@infosemantik.uz
Тел: (+99871) 228-04-04, 228-15-05, 228-15-04, 248-35-50.

ПРИГЛАШЕНИЕ К УЧАСТИЮ В ТОРГАХ

Дата: 11 декабря 2014 года
Идентификационный номер контракта: SRV/W/22
Кредит MAP №: 4869-UZ

Название контракта — «Строительство административного здания и мастерских для межрайонного предприятия «Сувокова» в Гулистане».

1. Правительство Узбекистана получило от Международной ассоциации развития (МАР) кредит в сумме 57,2 млн СПЗ (в эквиваленте 88,0 млн долл. США) на реализацию проекта «Улучшение водоснабжения районных и сельских населенных пунктов Баяутского, Хавастского, Мирзаабадского, Сардобинского и Акалтынского районов Сырдаринской области» и намеревается использовать часть средств данного кредита на финансирование платежей по контракту для строительных работ в Сырдаринской области.

2. Сырдаринское областное производственное предприятие «Сувокова» просит представить выражения заинтересованности от правомочных участников по вышеуказанным работам. Торги будут проводиться в соответствии с процедурами международных конкурсных торгов (МКТ), установленными в руководстве Всемирного банка «Закупки товаров, работ и услуг» опубликованным в январе 2011 года, и в них могут принять участие любые участники из правомочных стран, как определено в руководстве.

3. Заинтересованные правомочные участники торгов могут получить более подробную информацию от руководителя Группы координации проектов Всемирного банка агентства «Узкоммунихизмат» г-на Б. Рахабова и ознакомиться с документацией для торгов с 9.00 до 18.00 по нижеуказанному адресу. Полный набор тендерной документации на английском и/или русском языке может быть приобретен заинтересованными участниками торгов после представления письменной заявки по нижеуказанному адресу и уплаты безвозвратного взноса. Плата за покрытие печати и рассылки/транспортных расходов должна быть в номинале **250 долларов США или в узбекских сумах по курсу Центрального банка Республики Узбекистан на день оплаты**. Способ оплаты — банковский перевод на нижеуказанный счет.

Для поступлений в суммах:
Получатель — Группа координации проектов Всемирного банка агентства «Узкоммунихизмат». Адрес и телефоны получателя: Узбекистан, 100035, г. Ташкент, ул. Ниёзбек йили, 1, каб. 201. Телефоны: (+998 71) 235-44-97, 235-47-89. Факс: (+998 71) 235-82-90. Банк получателя: АКБ «Хамкорбанк», Ташкентский филиал, МФО 00443. Адрес банка получателя: Узбекистан, г. Ташкент, ул. Фурката, 14. Р/с получателя в суммах: 20210000604262646001, ИНН 204548281, ОКОНХ 96190.

Для поступлений в долларах США:
Получатель — UZKOMMUNIHIZMAT AGENCY WB PROJECTS COORDINATION UNIT. Адрес и телефоны получателя: UZBEKISTAN, TASHKENT, NIYOBZEK YULI STREET 1/201. TEL.: (+998 71) 235-44-97, 235-47-89. Факс: (+998 71) 235-82-90. Банк и SWIFT CODE получателя: KHAMCORBANK AKB TASHKENT BRANCH. SWIFT: KHKUZ22. Адрес банка получателя: UZBEKISTAN, TASHKENT, FURKAT STREET, 14. Р/с получателя в долл. США: 20210840804262646013. Банк-корреспондент и SWIFT CODE: RAIFFEISEN BANK INTERNATIONAL AG. SWIFT: RZBAVTWW. Адрес банка-корреспондента: AM STADTPARK 9, A-1030 VIEN

Уважаемые предприниматели и бизнесмены!

ООО «МЕЖБАНКОВСКИЙ ЦЕНТР РИЭЛТОРСКИХ УСЛУГ АССОЦИАЦИИ БАНКОВ УЗБЕКИСТАНА»

объявляет о проведении 7, 9, 14, 16 января 2015 года в 15.00 открытых аукционных торгов объектов, находящихся на балансе банка «Асака», проводимых в порядке последовательного роста начальных цен.

Открытые аукционные торги будут проводиться по адресу:
г. Ташкент, Шайхантохурский р-н, ул. Коратош, 1.

№	Наименование объекта	Месторасположение объекта	Основной вид деятельности	Стартовая цена реализации объекта
1.	Недвижимое имущество (площадь земельного участка — 11,32 га, площадь под застройкой — 3,0 га) в комплексе с оборудованием по производству, отделке и покраске трикотажного полотна и готовых швейных изделий	Республика Каракалпакстан, г. Турткуль, ул. Киркиз, 3	Производство, отделка и покраска трикотажного полотна и готовых швейных изделий	16 206 000 000 (шестнадцать миллиардов двести шесть миллионов) сумов
2.	Недвижимое имущество (площадь земельного участка — 0,5 га, площадь под застройкой — 0,1 га) в комплексе с оборудованием по производству органоминеральных удобрений	г. Ташкент, Сергелийский р-н, ул. Саидий, тупик Прохладный, 31	Производство органоминеральных удобрений	6 472 000 000 (шесть миллиардов четыреста семьдесят два миллиона) сумов
3.	Недвижимое имущество (площадь земельного участка — 1,8 га, площадь под застройкой — 5 709,65 кв. м) в комплексе с оборудованием по производству художественных изделий из мрамора и гранита	Ташкентская обл., Бостанлыкский р-н, г. Газалкент, ул. Раимкулова, 2	Производство художественных изделий из мрамора и гранита	12 655 000 000 (двенадцать миллиардов шестьсот пятьдесят пять миллионов) сумов

Условия аукциона по имущественному комплексу по производству, отделке и покраске трикотажного полотна и готовых швейных изделий:

- срок рассрочки платежа — не более 7 лет;
- задатковый платеж — 5 % от стартовой стоимости;

- авансовый платеж — не менее 15 % от суммы сделки купли-продажи в течение 20 календарных дней (с учетом задаткового платежа) с даты подписания договора купли-продажи;
- оплата оставшейся части задолженности в размере 85 % от суммы договора купли-продажи — согласно графику к договору купли-продажи;
- оплата разницы между стартовой ценой выставления и ценой реализации в результате аукционных торгов дополнительно к задатковому платежу.

согласно графику к договору купли-продажи; оплата разницы между стартовой ценой выставления и ценой реализации в результате аукционных торгов дополнительно к задатковому платежу.

Передача имущественного комплекса в собственность новому покупателю — после оплаты не менее 50 % от суммы договора купли-продажи имущественного комплекса с последующей передачей новым покупателем обратно банку имущественного комплекса, бывшего в качестве залогового обеспечения по обязательствам нового покупателя.

Условия аукциона по имущественному комплексу по производству органоминеральных удобрений:

- земельный участок и производственное здание арендуются;
- срок рассрочки платежа — не более 7 лет;
- задатковый платеж — 5 % от стартовой стоимости;
- авансовый платеж — не менее 15 % от суммы сделки купли-продажи в течение 20 календарных дней (с учетом задаткового платежа) с даты подписания договора купли-продажи;
- оплата оставшейся части задолженности в размере 85 % от суммы договора купли-продажи — согласно графику к договору купли-продажи;
- оплата разницы между стартовой ценой выставления и ценой реализации в результате аукционных торгов дополнительно к задатковому платежу.

Передача имущественного комплекса в собственность новому покупателю — после оплаты не менее 50 % от суммы договора купли-продажи имущественного комплекса с последующей передачей новым покупателем обратно банку имущественного комплекса, бывшего в качестве залогового обеспечения по обязательствам нового покупателя.

Условия аукциона по недвижимому имуществу в комплексе с оборудованием по производству художественных изделий из мрамора и гранита:

- срок рассрочки платежа — до 9 лет;
- задатковый платеж — 5 % от стартовой стоимости;
- оплата разницы между стартовой ценой выставления и ценой реализации, возникшей в результате аукционных торгов, дополнительно к задатковому платежу.

Ознакомление с объектом торгов будет проводиться при непосредственном участии уполномоченного представителя продавца.

Для участия в торгах необходимо подать заявку с приложением платежного документа, подтверждающего внесение суммы задатка не позднее, чем за один день до начала аукционных торгов на банковский счет ООО «Межбанковский центр риэлторских услуг Ассоциации банков Узбекистана», р/с 2020800100279551001 в МБ «Альянс» АТФ банка «Асака», МФО 00417, ИНН 302820520.

Прием заявок от желающих участвовать в аукционных торгах проводится по адресу: г. Ташкент, Шайхантохурский р-н, ул. Коратош, 1 ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 10.00 до 16.00. Прием заявок и оплата суммы задатка прекращается не менее чем за три часа до начала проведения торгов.

Для участия в аукционе заявителем должны быть представлены следующие документы:

- для юридических лиц — копии свидетельства о государственной регистрации, устава, решения уполномоченного органа о приобретении объекта, а также доверенность, оформленная в установленном законодательством порядке, на участие в аукционе полномочного представителя, с приложением копии документа, удостоверяющего его личность;
- для физических лиц — копия паспорта, при участии в аукционе полномочного представителя также доверенность, оформленная в установленном законодательством порядке, с приложением копии документа, удостоверяющего его личность.

За дополнительной информацией обращаться:

- ООО «Межбанковский центр риэлторских услуг Ассоциации банков Узбекистана», г. Ташкент, Шайхантохурский р-н, ул. Коратош, 1. Телефоны: (+99 890) 914-95-27, (0-371) 238-69-04.
- Банк «Асака», г. Ташкент, Мирабадский р-н, ул. Нукус, 67. Телефоны: (+99 871) 120-81-11, 120-39-68, 120-39-75. Факс: (+99 871) 120-86-91, 120-39-84.

Услуги лицензированы

ОРГАНИЗАЦИЯ ОБЪЯВЛЯЕТ ТЕНДЕР НА ПОСТАВКУ ПРОДУКЦИИ

В тендере могут участвовать иностранные и отечественные поставщики, являющиеся производителями или поставщиками закупаемой продукции и имеющие опыт по поставке аналогичных предметов тендера, товаров в соответствующих объемах. Участие в тендере субъектов малого бизнеса и частного предпринимательства приветствуется.

I. Адрес рабочего органа тендера комиссии:
Республика Узбекистан, 100084, г. Ташкент, ул. Халкабад, 17.
Тел./факс: (+99871) 230-41-82, 235-22-50.
Сайт: www.udz.uz E-mail: 1upr@udz.uz

II. Предмет тендера.

Предмет тендера	Ед. изм.	Кол-во	Максимальная закупочная цена за ед. изм.	
			Долл. США	сум.
Лот № 1. Крупа рисовая	тонна	1 000,0	994,33	4 833 333,33
Лот № 2. Сталь листовая	тонна	210,0	700,00	2 138 752,00
Сталь тонколистовая 3 мм, 1 250x2 500, г/к, ВСТ3сп5, ГОСТ 16523, 19903	тонна	400,0	700,00	2 138 752,00

Предложения на поставку товаров по импорту представляются только на весь объем лота.

Предложения на поставку товаров отечественными поставщиками представляются в пределах следующих объемов:

- по лоту № 1 в количестве не менее 100 тонн местного производства и не менее вагонной нормы импортного производства;
- по лоту № 2 в количестве не менее вагонной нормы.

III. Последний срок представления образцов по лоту № 1 — до 25 декабря 2014 года.

IV. Последний срок представления документов квалификационного отбора претендентов на участие в тендере — до 4 января 2015 года.

V. Величина задатка для участия в тендере — 1 % от максимальной стоимости заявленного к поставке тендерного объема по лоту в валюте предложения.

VI. Условия поставки — согласно INCOTERMS-2010:

- лот № 1 СИР — ж.д. ст. «Ташкент-Товарная», код станции 722400, код ветки 1060 (Республика Узбекистан), для отечественных поставщиков — склад грузополучателя в г. Ташкенте;
- лот № 2 СИР — ж.д. ст. «Булунгр», код станции 727508 (Республика Узбекистан).

VII. Условия оплаты для иностранных поставщиков — безотзывный, документарный, неподтвержденный, делимый аккредитив, для отечественных поставщиков — на условиях 15 % предоплаты в национальной валюте.

VIII. Сроки поставки — до 31 марта 2015 года.

IX. Стоимость тендера документации:

- лот № 1 — 150 долларов США;
- лот № 2 — 400 долларов США.

Для отечественных поставщиков оплата производится в национальной валюте по курсу ЦБ РУ на день оплаты.

Банковские реквизиты для оплаты за тендевые документы:

Узкомгрезерев,
валютный счет 2020384030010100001,
расчетный счет 2020300060010100002,

АКИБ «Ипотека-банк», Мехнатский филиал г. Ташкента,

МФО 00423, ОКОНХ 97300, ИНН 201059473.

X. Отечественным предприятиям-производителям предоставляются ценовые преференции.

XI. Последний срок приема тендевых предложений — 9 января 2015 года до 18.00 ташкентского времени.

19498/600

Коллектив филиала «Ташкент почтамт» АО «Узбекистон почтаси» выражает глубокие соболезнования директору Юсупу Мирдаутовичу Мирсаатову в связи с кончиной матери

ЁДГОР-она.

Коллектив Узбекского агентства автомобильного и речного транспорта выражает глубокие соболезнования семье и близким в связи с кончиной заместителя начальника департамента по лицензированию и координации движения всех видов пассажирского транспорта хокимията г. Ташкента

АРИПДЖАНОВА Юсупджана Абиджановича.

19498/925

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ, ИНЖЕНЕРОВ ПО ОХРАНЕ ТРУДА!

ОГРАНИЧАНИЯ ПРЕДЛАГАЕТ ПРОДУКЦИЮ:

• плакаты и журналы инструктажей по пожарной безопасности;

• журналы инструктажей по ТБ;

• плакаты по ОТ, ТБ и гражданской защите.

Оплата — по перечислению.

Тел./факс (+998 71) 233-53-00. Тел. (+998 90) 186-28-52.

19498/925

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации.
Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-1230.

Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 20 491. Способ печати офсетный. Формат А-2.

Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника.

1 2 3 4 5.

ISSN 2010-8877



9 772010 667001

Отделы редакции:

По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 236-29-89. По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования — 233-95-01.

Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 233-52-55.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает.

За достоверность рекламных материалов редакция ответственности не несет.

* А